

■ Награда

Губернаторская стипендиатка



Александра Исаева.

Студентка из Константиновского педагогического колледжа Александра Исаева стала обладателем стипендии губернатора Ростовской области.

В целях поддержки талантливой молодежи лучшим студентам ссузов и вузов ежегодно назначаются стипендии губернатора Ростовской области. Стипендии назначаются два раза в год - по итогам зимней и летней сессий.

Принятое распоряжение предусматривает выплаты по итогам летней сессии на пе-

ря этого года. Их получатели имеют высокие показатели в учебе и активно занимаются общественной деятельностью.

В текущем учебном году звания губернаторских стипендиатов удостоены 40 аспирантов очной формы обучения, 148 студентов и двое курсантов очной формы обучения

же 30 студентов очной формы обучения государственных профобразовательных организаций Дона, обучающихся по образовательным программам подготовки специалистов среднего звена. В их числе - студентка Константиновского педколледжа 4 «Д» курса очной формы обучения по специальности «Дошкольное образование» Александра Исаева.

Надо отметить, что вот уже на протяжении более 20 лет губернаторскими стипендиатами являются студенты Константиновского педколледжа. Получить губернаторскую стипендию не так просто, здесь важны не только отличные оценки за обучение - определяющую роль играют активная жизненная позиция студента и его успешное участие в мероприятиях различного уровня.

После окончания 9 класса Красногорняцкой СОШ Октябрьского района Ростовской области Александра Исаева поступила в Константиновский педколледж.

- Я всегда любила детей, а в 9 классе уже твердо решила - буду воспитателем. Долгие годы своей жизни этой профессии посвятила моя бабушка. Много на свете хороших профессий, но я знаю, что профессии интересней воспитателя детского сада не найти, - призналась Александра. - Обучаясь в педколледже и уже проведя занятия на практике в детском саду, я ни разу не усомнилась в своем выборе. Воспитатель - это первый человек после мамы, который встречается детям на жизненном пути. Самое главное в профессии воспитателя - беззаветно лю-

искренне.

Она учится на «отлично» является заместителем старосты студенческой группы, добровольцем волонтерского движения и активно участвует в общественной жизни педколледжа. Такая инициатива и целеустремленность позволили ей добиться высоких результатов в учебе, стать многократным победителем и призером областных творческих конкурсов и олимпиад.

В этом году Александра стала призером регионального чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» Ростовской области. В ее портфолио - многочисленные грамоты, дипломы, сертификаты и Благодарственные письма, но особенно ценны для нее дипломы за первые места в территориальном творческом конкурсе «Казачьему роду нет переводу!», областном фестивале семейного творчества «Все начинается с семьи» и Международной дистанционной олимпиаде по русскому языку среди студентов СПО.

У Александры впереди еще год студенческой жизни, но уже сейчас она говорит, что хотела бы работать воспитателем, а поступить заочно в институт, чтобы стать и логопедом. Она призналась, что ее уже ждут в том детском саду, в котором когда-то работала ее бабушка.

Ну а губернаторская стипендия несомненно станет для Александры Исаевой стимулом для развития и достижения новых высот.

Н. ПАШАНОВА.

■ Доброе дело

Районный форум волонтеров

На площадке Константиновского техникума агротехнологий и управления прошел волонтерский форум, организатором которого выступило местное отделение «Движение Первых».

Участниками форума стали 50 активистов волонтерского движения из первичных отделений «Движения Первых» КСОШ № 1, КСОШ № 2, КТАУ (КСХТ), КонстПК и КТТ.

Развитие волонтерского движения является неотъемлемой частью современного общества. Ежедневно молодые добровольцы совершают добрые дела на безвозмездной основе. Именно поэтому волонтерство является одним из направлений развития российского движения детей и молодежи «Движение Первых».

Главной целью прошедшего в КТАУ форума было информирование ребят о создании волонтерских отрядов в каждом первичном отделении «Движения Первых».

Во время мероприятия ребята успели познакомиться друг с другом, сформировали дружные волонтерские отряды, определили главные ценнос-



Участники волонтерского форума.

ти и их миссии. Самым важным на форуме стало создание карт проектных инициатив от каждой команды - это те добрые дела, которые ребята должны будут совершить до конца этого года. Идеи ребят были разнообразными: кто-то

собирается создавать Книгу памяти, кто-то планирует проводить экскурсии, а кто-то организует конкурс для юных журналистов. Стоит отметить, что в конце года будет определен лучший волонтерский отряд Константиновского района.

В конце этого мероприятия волонтеры все вместе сделали первое доброе дело - написали письма участникам СВО.

А. ПОПОВА,
председатель местного отделения «Движение Первых».